

točkovnik

CELJE, 4. DECEMBRA 1959
LETO X., STEV. 48
GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE
DELOVNEGA LJUDSTVA OKRAJA CELJE
LIST IZDAJA IN TISKA CASOPISNO
PODJETJE 'CELJSKI TISK'
DIREKTOR IVAN MELIK-GOJMIČ
UREJUIJE UREDNIŠKI ODBOR
ODGOVORNI UREDNIK TONE MASLO
Uredništvo: Celje, Titov trg 3 — poštni
predal 16 — telefon 25-23 in 24-23 — uprava:
Celje, Trg V. kongresa 3 — poštni predal 152
— telefon 25-75 in 26-89 — tekoči račun pri
Komunalni banki Celje 603-70-1-636 — izdaja
o petkih — letna naročnina 300, polletna 250,
četrtletna 125 din — posamezna številka
10 din — rokopisov ne vračamo.
POSTNINA PLAČANA V GOTOVINI.

Načrti v okviru možnosti Kamboški gostje v celjskem okraju

PREMIER SIHANUK S SPREMSTVOM JE OBISKAL VELENJE, SOSTANJ IN CELJE

Na zadnjem zasedanju zbora proizvajalcev Okrajnega ljudskega odbora Celje so obravnavali razen problemov amortizacije in investicijskega vzdrževanja tudi vprašanja tarifne politike gospodarskih organizacij skozi zadnje obdobje. Ugotovili so, da je v primerjavi s preteklimi leti letošnje leto izredno razgibano zlasti na področju nagrajevanja. Obdobje sprejemanja tarifnih pravilnikov je že za nami. Prav to obdobje pa je sprostito nove probleme. Praksa je namreč pokazala na nekatere napake in nesoglasja, ki pa jih v gospodarskih organizacijah nekeje manj, nekeje bolj z uspehom odpravljajo.

opozorili zlasti na nekoristno in nenačrtno izrabljanje sredstev za investicijsko vzdrževanje. Zato je bil zbor proizvajalcev mnenja, da bodo podjetja v bodoče ta sredstva morala koristiti bolj načrtno in da ne bodo smela dopustiti, da investicijsko vzdrževanje preseže svoj namen.

TO VPLIVA NA ŽIVLJENJSKO RAVEN PREBIVALSTVA

Zbor proizvajalcev se je na tem zasedanju veliko ukvarjal tudi s problemom izdatkov, ki jih gospodarske organizacije označujejo z »reklamo«. Glede tega in glede reprezentančnih stroškov so bili mnenja, da bodo morala podjetja ravnati bolj preudarno.



Tovariš Miran Cvenk

Zlasti pozitivne izkušnje in napredek so dosegli v tekstilni in v kemični industriji, kjer prehajajo na višje oblike nagrajevanja, to je na nagrajevanje po enoti proizvoda in po ekonomskih enotah. Na zboru proizvajalcev so tudi ugotovili, da je to področje, ki je zelo pomembno, še močno neobdelano.

Brez dvoma je v celjskem okraju pri reševanju tega problema osrednje vprašanje obnavljanje naših tovarn. To je tudi razumljivo, saj bomo le tako lahko ustvarili solidnejše pogoje za večje gospodarske uspehe. Istočasno pa se moramo zavedati, da je vprašanje investiranja tesno povezano z našimi možnostmi in da se potem postavlja kot osnovni problem, kako najbolje izkoristiti razpoložljiva sredstva. Rešitev moramo iskati v načrtnosti, tako v okrajnem, občinskem kot v merilu podjetja.

Partizanski otroci so tudi praznovali

Občinski odbor Zveze borcev NOV Celje je skupno z osnovnimi organizacijami Zveze borcev NOV Vojnik, Frankolovo, Strmec in Dobrna pripravil v nedeljo, 29. novembra dopoldne v dvorani zdravilišča na Dobrni proslavo praznika. O pomenu praznika je zbranim otrokom in gostom govoril sekretar Občinskega odbora ZB Celje tov. Riko Presinger. Partizanski otroci pa so nato izvedli še lep spored. Tudi obdarjeni so bili s koristnimi darili. Pred zaključkom prijetnega dopoldneva pa so bili še pogoščeni.

Isti dan popoldne je Občinski odbor Zveze borcev NOV Celje pripravil za partizanske otroke in otroke žrte fašističnega terorja proslavo 29. novembra tudi v Celju. Otroci so se zbrali v vrtni dvorani hotela Evrope, pozdravil pa jih je v imenu Občinskega odbora Zveze borcev NOV Celje tov. Drago Rebernik. Spregovoril jim je tudi o pomenu

V torek, kmalu po dvanajsti uri je delegacija Kambožde, ki se mudi pri nas na uradnem in prijateljskem obisku in ki jo vodi princ Sihanuk prispela v rudarsko središče celjskega okraja — v Velenje. Razen precejšnjega števila domačinov, čete velenjskih rudarjev v slavnostnih uniformah ter godbe na pihala je visoke in drage goste pred upravnim poslopjem velenjskega rudnika lignita pozdravil predsednik Okrajnega ljudskega odbora Celje Riko Jerman. Zraven njega so premieru, njegovim soprogi in ostalim članom kamboške delegacije stisnili roko še sekretar Okrajnega komiteja Zveze komunistov Franc Simončič, predsednik ljudskega odbora šoštanjske občine Stane Ravljen, pomočnik direktorja rudnika Avgust Jeriha in drugi.

Po razgovoru v sejni dvorani, kjer je glavni inženir Dušan Pipan orisal visokim gostom razvod in perspektivo velenjskega rudnika, si je princ Sihanuk ogledal nekatere rudniške naprave. Po kosilu v Soštanju pa je delegacija Kambožde obiskala še termoelektrarno v Soštanju. Zatem je člane vladne delegacije prijateljske države pot znova vodila v Velenje, kjer so se predvsem zanimali za novo mesto ob Paki. Tu je

bila v delavskem klubu še zakuska, na kateri je predsednik delavskega sveta rudnika lignita Jože Meh izročil premieru Sihanuku album s posnetki novega Velenja ter miniaturno rudarsko svetilko.

Na povratku proti Bledu se je dolga kolona avtomobilov okoli pol štiri popoldne ustavila na Slandrovem trgu v Celju. Ceprav je bil prihod visokega gosta v Celje najavljen za četrto uro, je princa Sihanuka in njegovo spremstvo pozdravilo pred spomenikom na Slandrovem trgu veliko število Celjanov. Tu je visokemu gostu in njegovi soprogini najprej izrekel dobrodošlico predsednik občinskega ljudskega odbora Franc Rupret, zatem pa sta gostoma izročila sopka rdečih nageljnov še pionirja. Vsi si nato v spremstvu najvidnejših predstavnikov javnega in političnega življenja celjskega okraja in mesta ogledali spomenik NOB ter se seznanili z vsebino reliefov. Tu so gostje prejeli v dar tudi lične brošure o spomeniku.

Po tem kratkem sprejemu, ki pa se je odlikoval po izredni prisrčnosti in priljubljenosti dragih gostov, ki so jih na mah obkrožili Celjani, so člani kamboške delegacije nadaljevali pot proti Bledu.

Pomembni obiski na trgovski šoli

Trgovsko šolo v Celju so obiskali prejšnji torek generalni sekretar Zveze trgovinskih zbornic FLRJ Risto Bajalski, predsednik in glavni tajnik Trgovinske zbornice LRS s člani predsedstva in predsedniki ter tajniki okrajnih trgovinskih zbornic Slovenije. V petek popoldne pa si je podrobno ogledal vse prostore in zanimal za potek pouka državni sekretar za blagovni promet FLRJ dr. Marijan Brečelj, ki je bil v spremstvu predsednika OLO Celje Rika Jermana in tajnika okrajne trgovinske zbornice Rista Gajška. Tov. Brečelj je še posebej zanimal za novoustanovljeno šolo za visokokvalificirane delavce v trgovini, ki

je pričela s poukom pred kratkim, in za razvoj gostinskega oddelka, ki je priključen trgovski šoli. Pri vseh obiskovalcih je zbudila posebno pozornost bogata in moderno urejena blagovna zbirka. Vsi pa so se zanimali za celotne stroške gradnje ter opreme te šole, ki so globoko izpod zveznih normativov, saj spada celjska šola med najcenejše tovski ne objekte v naši državi.



Princ Sihanuk v družbi s sekretarjem OK ZKS Celje Francem Simončičem ter novinarjem Bogdanom Pogačnikom (na levi) pred spomenikom NOB v Celju

Povsod slavnostne proslave dneva republike

Kakor po vsej naši domovini, tako je bilo v počastitev dneva republike tudi v celjskem okraju nešteto lepih in uspešnih praznovanj, na katerih so naši delovni ljudje in zlasti še mladina počastili šestnajsto obletnico rojstva nove države.

Večina prireditelj in slavnostnih akademij je bila v soboto popoldne in zvečer, mnoge proslave pa so bile tudi prej. Osrednjo proslavo v Celju je pripravil občinski odbor SZDL. Govoru sekretarja občinskega komiteja Zveze komunistov Cveta Pelka, ki je orisal pomen drugega zasedanja AVNOJ za jugoslovanske narode in veličino borb ter zmag Komunistične partije, oziroma Zveze komunistov Jugoslavije je sledil kvaliteten kulturni spored, v katerem so nastopili Komorni moški zbor pod vodstvom Egona Kuneja, pianistka Jelka Velikanjeva, recitatorka Bogdana Grobelnikova, baritonist Milan Lorenčak, ki ga je pri klavirju spremljala prof. Marenka Sancinova, sopranistka Zlata Zoharjeva in nazadnje še mešani pevski zbor »France Prešeren« pod taktirko Jožeta Koresa.

Podobne proslave z govori in kulturnimi nastopi so bile tudi po vseh občinskih središčih, industrijskih in drugih krajih, zlasti pa še v delovnih kolektivih in šolah.

Dan republike je lepo počastil kolektiv gradbenega podjetja Ingrad

v Celju, ki je na večer pred praznikom izročil namenu lep in sodobno urejen samski dom. Razen predstavnikov kolektiva so se te proslave pri domu ob Dečkovi cesti udeležili še predsednik ljudskega odbora celjske občine Franc Rupret, predsednik Okrajnega komiteja LMS Franček Knafelec, tajnik OSS Ivan Cokan, predsednik Občinskega sindikalnega sveta Jože Bevc, predsednik občinskega komiteja LMS Zvone Dragan in drugi. Po pozdravnih besedah Franca Vitanca, je o prazniku republike pa tudi o velikih uspehih kolektiva pri gradnji samskega doma, zlasti pa še pri dokončanju del četrte faze mladinskega doma govoril predsednik delavskega sveta Vlado Rajh. Zatem je kolektivno čestital tov. Rupret. Končno pa je dom odprl direktor Ingrada Venčeslav Jeras, ki ima kot pobudnik in vodja štaba za prostovoljno delo tudi največji zaslug, da je sploh prišlo do gradnje prvih dveh objektov, ki opozarjata na veliko skrb za delovnega človeka.

Dan republike so na svoj način počastili tudi mnogi obronbi predeli celjskega okraja, saj je ta dan v več krajih prvič zasvetila električna luč. S tako pridobitvijo se ponašajo prebivalci Cirkovc, nedaleč od Velenja, enako proslavo pa je pripravil tudi režijski odbor za elektrifikacijo območja Matk in Mrzlice itd. Poleg vsega tega so za 29. november prvič preizkusili naprave za toplovodno gretje središča novega Velenja.

V počastitev dneva republike so člani terenske organizacije Rdečega križa iz Gaberja obiskali starčke v domu onemoglih na Polzeli in jih obdarili. Pri tem obisku so jih presenetili še z nastopom tamburašev.

Letošnji dan republike si bodo dobro zapomnili tudi šolski otroci iz Solčave in njene okolice, saj so s pomočjo okrajnega odbora Rdečega križa v Celju dobili težko pričakovano zimsko zavetišče. Le-to bo v šoli in namenjeno zlasti tistim otrokom, ki imajo do šole tudi po več ur hoda.

Lepe in prisrčne so bile še proslave na vseh osnovnih šolah, kjer so sprejeli na tisoče cicibanov v pionirsko organizacijo in prav tako več sto pionirjev v organizacijo Ljudske mladine.

Lepe in prisrčne so bile še proslave na vseh osnovnih šolah, kjer so sprejeli na tisoče cicibanov v pionirsko organizacijo in prav tako več sto pionirjev v organizacijo Ljudske mladine.

Odlikovanja ob dnevu republike

Predsednik republike Josip Broz Tito je tudi letos ob prazniku 29. novembra odlikoval mnoge državljane za njihove zasluge v gospodarskem in družbenem razvoju države. Takih priznanj je bilo deležnih tudi 38 prebivalcev celjskega okraja. Tako so Red dela druge stopnje prejeli: Ludvik Gorenjak, Franc Lubej, Jože Unverdorfer in dr. Stane Vrhovc. Z Redom dela tretje stopnje so bili odlikovani: Franc Beškovič, Anton Divjak, Andrej Drolle, Jože Glavan, Anton Grm, Marjan Jerin, Jože Kuntarič, Matija Megla, Ivanka Milovanovič, Ema Rebek, Franc Stucin in Marica Zorko iz Celja ter Jože

Kozar iz Mozirja, Alojzij Kozelj iz Rimskih Toplic, Ivica Lamut iz Ljubije, Gvido Mraz, Anton Sporar in inž. Adolf Tavčar iz Konjic.

Medaljo dela pa so prejeli: Franc But, Zora Kladnik, Franc Komerički in Jože Narat iz Rogaske Slatine, Martin Cerjak iz Mestinja, Franc Janžek iz Smarja, Ivan Krašek iz Sentjurja, Ljudmila Napotnik iz Konjic, Jožica Prodnik iz Luč, Ivan Ulaga iz Laškega, Franc Vovčina iz Lesičnega ter dr. Ljerka Kloar, Anton Kotar, Anton Modrijancič, Marija Sagadin in Albin Sevnik iz Celja.

Četrta premiera na celjskem odru

V petek zvečer je bila na odru SLG v Celju četrta letošnja premiera; uprizorili so H. Grünna dramatisacijo Levstikovega Gadjega gnezda — KASTELKO. Režijo je pripravil B. Gombač, v glavnih vlogah pa so nastopili A. Hlebcetova, Jeršin, Eržen in Peer. Uprizoritev je občinstvo sprejelo z burnimi aplavzi na odprti sceni, kar priča o nenavadnem uspehu.



Tudi soproga kamboškega premiera ga. Izi Monik Pol je na obisku v Celju z velikim zanimanjem občudovala spomenik NOB. Na sliki zraven nje: predsednik OLO Celje Riko Jerman.

ŠPORT - ŠPORT - ŠPORT - ŠPORT - ŠPORT

Lep uspeh mladincev Celja

V počastitev Dneva republike je železniški nogometni klub Celje organiziral tradicionalni turnir mladinskih enajstoric. Letošnjega tekmovanja so sodelovali Kladiivar, Olimp, Branik, Maribor in mlada enajstorična prireditelja. Prve tekme na igrišču pri Skalni kleti so se začele že v četrtek, zadnje pa so bile na vrsti v ponedeljek. Četudi je zmaga pripadala mladinskemu moštvu Maribora in čeprav se je na drugo mesto plasirala ekipa Branika, vendarle zaslužijo posebno pohvalo mladinci Celja, ki so se z enakim številom točk kot mariborska izdeležena uveljavili na tretje mesto. Zanimivo je, da so mladi Celjani premagali tako Olimpa, kot Kladiivarja in da so pomembno zmago zabeležili se v dvoboju z zmagovalnim Mariborom. Nasproti tej ugotovitvi pa ne neprijetno presenetili mladinci Kladiivarja, ki so vsaj na začetku tekmovanja veljali za enega izmed favoritov. Zanimiva je še ugotovitev, da se niti ena od desetih tekem ni končala z neodločenim izidom. Rezultati posameznih iger: Olimp-Celje 1:2, Kladiivar-Olimp 5:1, Kladiivar-Celje 0:2, Olimp-Branik 1:5, Maribor-Kladiivar 2:0, Branik-Kladiivar 5:2, Maribor-Olimp 8:0, Branik-Celje 6:0, Maribor-Branik 5:0 in Maribor-Celje 1:2. Končni vrstni red: 1. Maribor 6 točk (14:2), 2. Branik 6 (14:0), 3. Celje 6 (6:8), 4. Kladiivar 2 (5:10) in 5. Olimp brez točke (3:16).

Olimp protestira

Kakor smo že poročali se je odločilna prvenstvena tekma za naslov jesenskega prvaka v prvi skupini celjske podzvezne lige končala na bojem polju z zasluženo zmago železničarske enajstorične Celja z rezultatom 3:2 (0:2). Na izid tega dvoboja pa se je pritožil Olimp. Svoj protest je utemeljil s pritožbo, da je v moštvo Celja nastopil Vili Belcer, ki prijemlja za svoje instruktorsko delo v tem klubu denarno nagrado. Ker pristojna komisija Celjske nogometne podzvezne ni mogla sama ugotoviti resničnosti te trditve, je celotno zadevo odstopila v nadaljnji postopek in reševanje Nogometni zvezi Slovenije. Ne glede na to smo vprašali tov. Belcerja, kako je z zadevo. Povedal nam je, da nima z železničarskim klubom Celja nobene pogodbe in da v ničemer ni vezan na kakršnokoli denarno nagrado ali plačilo.

Veliko zanimanja za rokomet

Prizadevna rokometna sekcija Partizana Celja mesta je v torek izvedla lep in kvaliteten turnir v malem rokometu. Zaradi odpovedi železničarske ekipe Celja so v konkurenci nastopila le tri mlada moštva in sicer: Maribor, Rudar iz Trbovelj ter Partizan iz Celja mesta. V prvi tekmi so Trboveljčani premagali Maribor s 14:7 (7:1), v drugi pa so mladi Celjani zabeležili visoko zmago proti Mariboru s 26:8 (13:5). Zelo lepa je bila zadnja tekma, ki je odločala o zmagovalcu. Po neodločenem izidu v prvem delu 5:5, so Celjani tik pred koncem igre dosegli deseti gol in postavili končni izid dvoboja 10:9. S to zmago so zavredili tudi prvo mesto na turnirju, ki je hkrati pokazal, da je v Celju veliko ljubiteljev te hitre in lepe igre in da je zares škoda, da nimamo priložnosti gledati tudi prvenstvenih tekem slovenske lige.

NE DRUGI AMPAK...?

V zadnji številki našega lista smo poročali, da je celjski atlet Simo Vazič zavel na zbirnem tekmovanju v Niši za udeležbo na silestevnem teku v Sao Paolu drugo mesto za Subotičem in pred Mihaličem. Toda, kot je pokazal poznejši razplet okoli objave vrstnega reda je povsem razumljivo, zakaj je niska prireditelj dobila širši in kritičnejši odmev. Medtem, ko je Vazič povedal, da je on zmagal in da je prvi prišel v cilj, za kar je bil deležen tudi izrednega sprejema pri gledalcih, pa so sodniki rekli drugače — zmagal je Subotič. Kaj se je pravzaprav zgodilo? Ze Vazič je povedal, da je bila organizacija slaba in da je bil prehod v cilj tako ozek, da se je mogel skozenj preriti en sam človek. To je potrdil tudi Mihalič, ki je med drugim še izjavil: Tik pred ciljem je vodil Vazič. V samem cilju pa se ni na pot postavil nek fotoreporter. Prišlo je do trčenja. Pri tem je reporter spustil iz rok fotoografski aparat, ki je udaril Vaziča v nogo. V trenutku nenavadnega srečanja je bil Vazič korak pred Subotičem. Toda hipce sekunde, ki ga je Vazič izgubil zaradi trčenja in udara, je izbral Subotič in prvi prišel v cilj...

MILICNIKI V JIU-JITSU

V veliki dvorani Narodnega doma se je že danes popoldne ob 15. uri začelo republiško prvenstvo milicnikov v jiu-jitsu. Nadaljevalo in končalo pa se bo jutri, v soboto ob 8. do 14. ure. S tem tekmovanjem bo zaključena serija prvenstvenih sportnih nastopov pripadnikov ljudske milice Slovenije. Vse ljubitelje borbenega športa vabimo, da si tekmovanje ogledajo.

DRŽAVNA ZALOŽBA SLOVENIJE v Ljubljani, Mestni trg 26 sprejme za svojo poslovalnico v Celju... 2 trgovski pomočnici papirniške stroke (nedeljen delovni čas) Interesenti naj pošljejo ponudbe ali naj se osebno zglasijo na naslov: Državna založba Slovenije, poslovalnica V; Trg V. kongresa 3, Celje.

ZA KOMISIJSKO TRGOVINO POTREBUJEMO: DVOKOLESA, OTROSKE VOZICKE, SIVALNE, PISALNE IN PLETILNE STROJE, PEČI, KLAVIRSKA HARMONIKE, ZLATNINO IN POHISTVO. Priporočamo se za cenjene ponudbe — zagotavljamo hitro vnovčitev! Istočasno prosimo komitente, ki imajo v prodaji blago nad tri mesece, da ga dvignejo, ker mu bomo sicer sami znižali ceno ali pa ob vrnitvi zaračunali močno zvišano ležarino. »POSREDNİK«, CELJE

Upravni odbor podjetja »Moško in žensko krojaštvo«, Celje, Titov trg 3, RAZPISUJE DELOVNO MESTO pri krojevalca ZA MOŠKO IN ŽENSKO KROJAŠTVO TER UNIFORME. Pogoji: visokokvalificiran, z najmanj 3-letno prakso. Nastop službe takoj ali po dogovoru. Plača po tarifnem pravilniku. Prošnje poslati do 20. decembra 1959.

Jajce in njegove turistične perspektive

Ne samo slapovi Plive, temveč tudi Plivska jezera in romantična okolica dajejo bosenskem mestu Jajcu naravnost idealne pogoje za razvoj turizma. Prvi koraki za sistematično turistično propagando pa tudi za postavitev prvih temeljev turistične dejavnosti so bili v tem mestu napravljene pred približno dvema letoma, ko je ob največji podpori ljudskega odbora povsem zaživeo turistično društvo. Takrat je bil ob Plivskih jezerih zgrajen tudi prvi turistični dom s 15 posteljami. V istem letu so nabavili 12 čolnov ter dve jadrnici. Tako je Jajce svojim in neštetim zgodovinskim spomenikom dodalo še druge turistične mikavnosti. Kot kažejo podatki, so že te

prve turistične naprave precej vklekale, saj je n. pr. turistični urad evidentiral v desetih mesecih letošnjega leta kar 383 skupin domačih in 210 grup tujih turistov. Razen tega so v glavni sezoni našli precej nad tri tisoč tujih avtomobilov. To so za beleženi podatki; v resnici pa je bil turistični promet neprimerno večji. O tem bi lahko govoril tudi moderno urejen hotel Turist, ki je vedno pretesen, tako v jeseni kakor pozimi. Bolj kot dosedani uspehi, ki jih ne kaže podcenjevati, so zanimivi načrti za naslednje in prihodnje sezone. Tako imajo v prvem načrtu ureditev plaže za kopanje na Plivskih jezerih ter povečanje števila plovilnih objektov. Zanimiv in posne-

manja vreden je tudi načrt, po katerem bodo z močnimi reflektorji osvetlili ves tok Plive skozi mesto, zlasti pa njene slapove in izliv v Vrbas ter vse najbolj pomembne zgodovinske spomenike, bodisi da so iz davne bodisi iz polpretekle dobe. Tako bo mesto tudi v večernih urah obdržalo svoj čar. V perspektivi je nadalje ureditev camping prostora ob Plivskih jezerih. Samo za ta dela predvidevajo 30 milijonov dinarjev. Zraven tega imajo že vse urejeno za gradnjo modernega hotela ob jezerih. Po prvih načrtih naj bi to bila okrogla stavba. Ob jezerih bo že drugo leto urejeno posebno ribiško središče. Tudi to bo mikavnost, saj so jezera in obe reki, ki tečeta skozi Jajce, znani po ribah. In da bo vsa okolica Plivskih jezer dostopna še motoriziranim turistom bodo že v naslednjih letih povsem uredili krožno cesto. Poleg vseh teh privlačnosti se bodo še bolj kot doslej zavzeli za organiziranje love na medvede. Ti so že zdaj znani, zlasti v okolici Jajca. Nanje pa opozarja tudi velik nagačen medved v izloženem oknu turističnega urada.

Po vsem tem je Jajce na najboljši poti, da že v bližnji prihodnosti postane priljubljeno turistično mesto.

Od vsepovsod STROJ DOLOCA PEVSKI TALENT

Moskovska radijska postaja sporoča, da so sovjetski tehničari izdelali stroj, ki more meriti talent pevec. Aparat tega ne opravlja samo s pomočjo akustike, temveč tudi s svetlobo. Glas dobrega opernega pevca, tako pravijo strokovnjaki, ima tri tisoč vibracij v sekundi. Brez tega, tako trdijo, pevec ni dober. Ta aparat pa fotografira oziroma grafično beleži vibracije posameznega pevca. Na ta način so se v Rusiji otestili neveščnosti okoli članov avdijskih komisij, ki so bili vedno deležni jeze neuspešnih talentov.

KDO VE ZAKAJ? Francoz Jean Paqui je z ženo Michèle šel na poročno potovanje v Afriko. Tam je ujel malega panterja, ki mu je dal ime Zouma. Ko se je par vrnil v Pariz, je med njima postalo vedno bolj napeto. Zouma je raste in njegovo igranje je postalo vedno bolj nevarno. Stanovanje se je spreminjalo v razvalino pohištva. Tako pravi Michèle, ki se je ločila od Paquija. Zakaj je izbral panterja in ne njo, Paqui ne pove. Panter pa ne more. Torej moramo verjeti tistemu, ki je govoril...



Hotel »Turist« v Jajcu

Otrok za tisoč dolarjev

Anna Siehel iz Stuttgarta (Nemčija) je prodala nekemu ameriškemu podjetniku svojo štiriletno hčerko Ingrid. Ta prodaja je razburila vso Nemčijo. Ko so to svojvrstno mater vprašali, kaj menijo o svojem postopku, je le-ta odgovorila: — Tega nisem storila brez globljih vzrokov. Sicer pa lahko naredim s svojim otrokom kar hočem! — Njen globlji vzrok — tisoč dolarjev.

Resnični princ in razočarana deklica

Med množico, ki je v torek na Standrovem trgu pričakovala kratkotrajni obisk kambaškega državnika princa Sihanuka, je bila tudi mala deklica. Z mamico sta prek radia zvedeli, da se bo visoki gost bržčas ustavil v Celju, zato sta ob predvideni uri šli na Standrovi trg, da bi državnika daljne dežele videli od blizu in ga pozdravili. Toda postanek visokega gosta je bil tako kratkotrajni, da je punčka komaj mogla z noračja mamice videti brez množice glav... Ko so se ljudje razhajali, je deklica pocukala mamo za roko »Je bil to res princ?« »Seveda je bil, ljubica,« je odornila mati. »Veš, mamica, jaz pa pravim, da ni bil pravi princ. Saj ni imel perjanice in sablje, kakršne imajo pravi principi.« Kakšna skladnost nasprotij! Mala punčka je bila razočarana nad princem, ki za njeno predstavo ni bil pravi princ, odrasli pa smo bili srčno veseli srečanja s človekom, ki je temeljito preobrnil pojme o monarhiji. Kajti princ, ki noče biti princ in monarh, ki želi le kot od svojega ljudstva izvoljen voditelj koristiti svojemu narodu, je zapletena uganka še za marsikaterega odraslega, kaj šele za malo glavico, ki ji je pravilica še vedno resnična kot sanjski svet... K. K.

OPANOVANJE

OBJAVE: POZORI! POZORI! Od dne 7. decembra 1959 dalje se vzpostavlja nova avtobusna proga ROG, SLATINA — CELJE — LJUBLJANA... SLUŽBE: TRGOVSKO pomočnico — blagajničarko takoj sprejme za servisno postajo »Petrol« Celje... KONCERTI: Ponedeljek, 7. decembra Ob 16. uri Mladinski koncert — gostovanje orkestra Slovenske filharmonije... GLEDALIŠČE: SLOVENSKO LJUDSKO GLEDALIŠČE CELJE: Sobota, 5. decembra ob 20. uri — VI. Levstik-Herb. Grün: Kastelka (Gadje gnezdo) Izven. Vstopnice so v prodaji... OBVESTILO: Okrajni zavod za socialno zavarovanje v Celju sporoča vsem zavarovancem, da je prisiljen omejiti poslovanje za stranke tako, da bodo uslužbenci zavoda sprejemali neavbljene stranke od 1. decembra 1959 dalje le: vsako sredo od 7. do 12. ure Izven tega časa neavbljenih strank ne bomo sprejemali. Prosimo zavarovance, da razumejo ta ukrep in ga brez izjeme spoštujejo, ker je zaenkrat zaradi obilice dela nujno potreben.